

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπασακίδης Νικόλαος	4. Φαββατάς Δημήτριος
2. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	5. Λιάππας Λεωνίδα
3. Δρούγας Παντελής	6. Σκοπετέας Αναστάσιος

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2021

Παρασκευή 2 Ιουλίου 2021, 12:00 μ.ε.σ.

10

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
35	1.	Ισχύς εγκεκριμένων προσωρινών κυκλοφοριακών μέτρων και ρυθμίσεων αύξησης του χώρου για την εξυπηρέτηση των πεζών και των μετακινούμενων με ήπιες μορφές μετακίνησης στην πόλη της Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ τίθενται σε ισχύ μέχρι 30-9-2021 οι περ. 1, 2 & 3 της υπ' αριθμ. 21/2020 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με προσωρινά κυκλοφοριακά μέτρα (μείωση ορίου ταχύτητας, μονοδρομήσεις και πεζοδρομήσεις) σε διάφορους δρόμους της πόλης της Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
36	2.	Ισχύς εγκεκριμένων προσωρινών κυκλοφοριακών μέτρων και ρυθμίσεων αύξησης του χώρου για την εξυπηρέτηση των πεζών και των μετακινούμενων με ήπιες μορφές μετακίνησης στην Κοινότητα Άριος.	ΟΜΟΦΩΝΑ τίθενται σε ισχύ από 26-7-2021 μέχρι 5-9-2021 η υπ' αριθμ. 20/2020 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με πεζοδρόμηση της οδού δυτικά της πλατείας της Κοινότητας Άριος, μεταξύ 19.30 και 00.30, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
37	3.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην οδό Βύρωνος, στο Ο.Τ. 339 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας, προκειμένου να εξυπηρετείται η είσοδος – έξοδος οχημάτων από τη θέση στάθμευσης του κτιρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
38	4.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην οδό Κοραή, στο Ο.Τ. 146 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας, προκειμένου να εξυπηρετείται η είσοδος – έξοδος οχημάτων από τις θέσεις στάθμευσης του κτιρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
39	5.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην οδό Νικηταρά, στο Ο.Τ. 300 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας, προκειμένου να εξυπηρετείται η είσοδος – έξοδος οχημάτων από τη θέση στάθμευσης του κτιρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
40	6.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην οδό Μπουλούκου, στο Ο.Τ. 592 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας, προκειμένου να εξυπηρετείται η είσοδος – έξοδος οχημάτων από εγκατάσταση (Στεγασμένο πλυντήριο αυτοκινήτων).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
41	7.	Κοπή δένδρων και θάμνων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αφαίρεση α) ενός (1) δέντρου Φοίνικα επί της οδού Πραξιτέλους 33 στην Καλαμάτα, β) ενός (1) δέντρου είδους Μελιάς επί της οδού Χρ. Μαλαπάνη στην Καλαμάτα, γ) τριάντα (30) ξερών δέντρων Πλατάνων στην Κοινότητα Νέδουσας και δ) μιας συστάδας μικροδάφνης στην Κοινότητα Μ. Μαντινείας, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 5 Ιουλίου 2021

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣΝίκος Β. Μπασακίδης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας